

Пропозиції

МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

до проєкту Закону України
«Про внесення змін до деяких законів України щодо охорони здоров'я населення
від шкідливого впливу тютюну»

(назва законопроєкту)

Народні депутати України: Булах Л.В., Вагнер В.О., Радуцький М.Б. та інші
ініціатор(и) законопроєкту

реєстр. номер 4358 від «10» листопада 2020 р.

Пропозиції надаються до першого читання

1. МОЗ підтримує проєкт Закону

(чітка позиція ОБВ до законопроєкту)

2. МОЗ опрацювало в межах компетенції проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо охорони здоров'я населення від шкідливого впливу тютюну» (далі – проєкт Закону), реєстр. № 4358 від 10.11.2020, та підтримує його.

Проект Закону спрямований на зменшення привабливості тютюнових виробів, захисту від впливу вторинного тютюнового диму, викидів від електронних сигарет та аерозолі тютюнових виробів для нагрівання у публічних приміщеннях, що допоможе запобігти виникненню нікотинової залежності у людей.

Положення проєкту Закону узгоджуються з міжнародною практикою і зобов'язанням, а саме: імплементацією Рамкової конвенції ВООЗ із боротьби проти тютюну, Директивою Європейського Парламенту і Ради 2014/40/ЄС від 3 квітня 2014 року «Про наближення законів, підзаконних нормативно-правових актів та адміністративних положень держав-членів щодо виробництва, представлення та продажу тютюнових виробів і супутніх продуктів та про скасування Директиви 2001/37/ЄС» та реалізацією «Цілей сталого розвитку України» ООН, зокрема Цілі 3 - «забезпечення здорового способу життя та сприяння благополуччю для всіх у будь-якому віці». Норми акта сприятимуть виконанню Національного плану заходів щодо неінфекційних захворювань для досягнення глобальних цілей сталого розвитку, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України «Про затвердження Національного плану заходів щодо неінфекційних захворювань для досягнення глобальних цілей сталого розвитку» від 26 липня 2018 року № 530.

(обґрунтування позиції ОБВ)

Заступник Міністра



Ірина МИКИЧАК

«19» листопада 2020 р.